

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。本公告下文所載的資料僅供參考，並不構成收購、購買或認購本公司股份的邀請或要約。



IRC Limited 鐵江現貨有限公司
(於香港註冊成立的有限公司)
(股份代號：1029)

K&S – 最新營運資料

2021年11月30日(星期二)：鐵江現貨有限公司(「鐵江現貨」或「本公司」)，連同其附屬公司統稱「本集團」董事會謹此向其股東及有意投資者提供K&S的最新營運資料。

誠如過往所公佈，K&S大部分的產品是經由波格拉尼奇內—綏芬河跨境口岸通過鐵路運至中國客戶。於2021年11月下旬，俄羅斯鐵路暫停經由該跨境口岸至中國的所有運輸，為期5天。本公司瞭解到，停運是由於該區發生暴風雪，影響綏芬河口岸處理運輸的能力及許多貨車在俄羅斯邊境等候出口運輸所致。於該期間，K&S繼續經由Zabaikalsk—滿洲里市跨境口岸向中國客戶運輸，而無法運輸的產品亦已暫時儲存起來。綏芬河口岸鐵路服務已恢復，本公司預計運輸將逐步恢復正常。然而，根據過往經驗，該情況可能在不久的多個冬季月份再次發生。

誠如本公司2021年第三季度最新營運資料所公佈，K&S由兩個主要礦場Kimkan及Sutara組成。Kimkan礦床的開採在兩個露天礦場進行。採礦工作原先只在Kimkan Central礦場進行。隨著Kimkan Central礦場持續開發，K&S開始在Kimkan West礦場進行開採，該礦場內鐵礦石的鐵磁性品位較Kimkan Central為低。因此，向加工廠進料的混合礦石選礦特性從礦石帶來的商業精礦產量低於設計產量。此情況目前正影響K&S提高生產的能力。由於剝離率(已剔除礦渣佔已開採礦石的比率)較高，加上採礦承包商費率上升及俄羅斯的整體通脹，故預期K&S的現金成本均在短期及長期內有所增加。

倘Sutara礦場開始營運，預期產能將會提高。由於地質資料證實Sutara礦石的鐵磁性品位較高，故本公司預期Sutara礦場將成為長期解決方案。K&S正在積極準備將Sutara礦床作投入營運，目標是於2022年底或2023年初前加工Sutara礦石。

Sutara 礦石與 Kimkan 礦床的礦石具有類似磁性特質，因此可在 K&S 加工廠進行選礦。K&S 已就 Sutara 項目的主要基礎設施工程取得施工許可證，目前正在進行建設工程。

鐵礦石價格於 2021 年第四季度大幅修正，目前含鐵量 65% 鐵礦石的價格於約每噸 110 美元徘徊，較 2021 年 5 月時的最高價格低約 60%。此情況將於本公司 2021 年第四季度的經營業績上反映。鐵礦石價格的波幅主要受中國鋼鐵廠減產及市場對未來鐵礦石需求的憂慮所影響。從正面看，本集團大部分開支以俄羅斯盧布計值，該貨幣於 2021 年第四季度表現疲弱，並於 2021 年 10 月已升值至每美元約 70 盧布以下，而現已貶值至每美元約 75 盧布。由於本集團的經營成本主要以俄羅斯盧布計值，而收益主要以美元計值，故俄羅斯盧布表現疲弱對本集團的經營利潤帶來正面影響。

鐵江現貨利用 2021 年初強勁的鐵礦石價格環境提早償還 70 百萬美元的 Gazprombank 貸款，目前貸款結餘減少至 118 百萬美元，讓本公司處於較佳財務狀況應對各種營運挑戰。鐵江現貨董事會將繼續審慎管理本集團的營運狀況，務求為股東爭取長期利益。

承董事會命
鐵江現貨有限公司
首席執行官
馬嘉譽

中華人民共和國，香港
2021 年 11 月 30 日 (星期二)

於本公告日期，本公司執行董事為馬嘉譽先生。非執行董事為 Peter Hambro 先生、高丹先生、Denis Alexandrov 先生及 Aleksei Kharitontsev 先生。獨立非執行董事為白丹尼先生、Jonathan Martin Smith 先生、胡家棟先生及 Martin Davison 先生。

鐵江現貨有限公司
香港皇后大道中 9 號 6 樓 H 室
電話：+852 2772 0007
電郵：ir@ircgroup.com.hk
網址：www.ircgroup.com.hk

如欲瞭解更多資料，請瀏覽 www.ircgroup.com.hk 或聯絡：

羅偉健
經理－公共事務及投資者關係
電話：+852 2772 0007
流動電話：+852 9688 8293
電郵：kl@ircgroup.com.hk